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一、名词解释 (每小题2分，共10分)
1. 变频调速
2. FMS
3. 响应特性
4. 敏感元件
5. 压电效应
二、选择题 （每小题2分，共10分）

1、伺服控制系统一般包括控制器、被控对象、执行环节、比较环节和_________等个五部分。

A 换向结构       B 转换电路

C 存储电路       D检测环节

2、检测环节能够对输出进行测量，并转换成比较环节所需要的量纲，一般包括传感器和     _______。

A 控制电路              B 转换电路

C 调制电路              D 逆变电路

3、以下可对异步电动机进行调速的方法是_______。

A 改变电压的大小            B 改变电动机的供电频率

C 改变电压的相位            D 改变电动机转子绕组匝数

4、执行元件：能量变换元件，控制机械执行机构运动，可分为 ________、液压式和气动式等。

A 电气式          B 电磁式

C 磁阻式          D 机械式

5、步进电动机，又称电脉冲马达，是通过 ________ 决定转角位移的一种伺服电动机。

A 脉冲的宽度        B 脉冲的数量

C 脉冲的相位        D 脉冲的占空比
三、简答题 (每小题10分，共30分)
1什么叫传感器？传感器的功用是什么？它是由哪几部分组成的？各部分的作用及相互关系如何？ 

2. 试简述采样/保持器原理。

3. 工业控制用的计算机主要有哪几种类型，它们分别适用于哪些场合？

四、简单应用题 (每小题10分，共20分)
1. 刻线为1024的增量式角编码器安装在机床的丝杠转轴上，已知丝杠的螺距为2mm，编码器在10秒内输出307200个脉冲，试求刀架的位移量和丝杠的转速分别是多少？

2. 有一脉冲电源，通过环形分配器将脉冲分配给五相十拍通电的步进电机定子励磁绕组，测得步进电机的转速为100r/min，已知转子有24个齿，求：
 1）步进电机的步距角；
 2）脉冲电源的频率。

五、综合应用题 (每小题15分，共30分)
1. 三相变磁阻式步进电动机，转子齿数Z=100,双拍制通电，要求电动机转速为120r/min，
输入脉冲频率为多少?步距角为多少?
2. 根据下面的电路图,编写利用该接口电路一次完成A/D转换,并把转换的结果的高8位放入R2中,低8位放入R3中的程序段。
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